
TJ Dolní Němčí – TJ Sokol Kněžpole    1:1 (1:1) 
 
Dolní Němčí: Kadlček Antonín (22. Bobčík), Šmehlík, Zimčík Martin (73. Stojaspal 
Karel), Krchňáček, Poruban, Pochylý, Bída, Stojaspal Tomáš, Cmol, Pitner, Chladil 
(54. Kadlček Tomáš) 
Kněžpole: Hančík, Trebatický, Kowalík, Řezník, Dujka (90. Svízela), Fišer, Šustr, 
Hlahůlek, Sklenář, Cingel, Coufalík 
 
Poslední mistrovský zápas přinesl divákům atraktivní podívanou s velkým počtem 
gólových příležitostí. Domací tým se ujal vedení už v 14. minutě, když hlavou přesně 
skóroval Krchňáček. I poté se valily útoky na branku hostů, ve střelbě se snažil 
hlavně Poruban, ale stejně jako Bída či Zimčík nebyl úspěšný. A tak trestali hosté, po 
krásném uvolnění vyrovnal stav utkání v 33. minutě Sklenář. Když v závěru spálil 
velkou šanci domácí kanonýr Tomáš Stojaspal, tak odcházely oba týmy do kabin 
za nerozhodného výsledku. Na začátku druhé půle nejdříve zneškodnil brankář 
domácích dobrým vyběhnutím šanci hostů, pak ale převzali iniciativu na své kopačky 
Dolněmčané a vytvářeli si jednu šanci za druhou. V koncovce však byli buď nepřesní 
nebo čaroval brankář hostujícího týmu. Po gólu volaly zejména šance Porubana, 
Tomáše Stojaspala, Pitnera a Tomáše Kadlčka. Nejblíže k radosti byl Šmehlík, po 
jehož hlavičce míč orazítkoval tyč. Změny stavu skóre se už ale diváci nedočkali, 
zato si ale po konci utkání mohli vychutnat radost postupujícího domácího celku při 
přebírání trofeje z rukou předsedy zlínského krajského fotbalového svazu Vlastimíra 
Hrubčíka. Před 270 diváky rozhodoval sudí Poláček.  
Po roce působení v I.A třídě se podařilo fotbalistům TJ Dolní Němčí vrátit zpět do 
krajského přeboru. A postup to byl zcela zasloužený, tým pod vedením trenéra 
Františka Kadlčka a vedoucího Josefa Kadlčka vévodil tabulce od úvodu soutěže. 
Během 26 mistrovských zápasů dokázal 17x zvítězit, 5x se rozešel se soupeřem 
smírně a jen 4x okusil hořkost porážky. Získal tak do tabulky celkem 56 bodů při 
velmi aktivním skóre 71:34. Na domácím hřišti byl druhý nejúspěšnější, když 10x 
zvítězil, 2x remizoval a 1x prohrál. Bilance doma je 32 bodů a skóre 42:15. Na 
soupeřově hřišti byl postupuj&ia cute;cí celek ze všech nejlepší, 7 zápasů dokázal 
vyhrát, 3x remizoval a jen 3x odešel poražen. Venku tak kluci získali 24 bodů při 
skóre 29:19. Nejúspěšnějším střelcem sezóny 2009/2010 byl Lubomír Poruban, autor 
17 přesných zásahů. Těsně za ním skončil s 16 góly Tomáš Stojaspal, na třetím 
místě se umístil Martin Zimčík s 8 brankami.  
K postupu do krajského přeboru srdečně gratulujeme!  
 
 


